PROCESSO Nº 002/2021 - EDITAL Nº 002/2021 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2021 - REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2021

RETIFICAÇÃO Nº 001/2021

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Ibitiura de Minas, Estado de Minas Gerais, com base no Art. 21, §4º da Lei Federal 8.666/93 e alterações e Lei Federal nº 10.520/2002 e alterações, a seguinte **RETIFICAÇÃO** ao Edital em referência:

O item IV-Credenciamento, do sub-item 4.1, passa a vigorar com a seguinte redação: 4.1. Horário de credenciamento: até às **08:45** horas do dia **26.01.2021** - abertura e julgamento: **09:00** horas do mesmo dia.

1. Permanecem inalteradas as demais cláusulas.

Ibitiura de Minas, 20 de janeiro de 2021

(o original foi assinada pelo Pregoeiro)

Danilo Liparini Moraes

Pregoeiro